



## **В Симферополе завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Краснодарского края, который в нетрезвом виде за рулем автомобиля применил насилие против сотрудника полиции**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего уроженца г. Белореченск Краснодарского края, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ст. 318 УК РФ).

Следственным отделом по Центральному району города Симферополя установлено, что днем 11 марта текущего года двое гостей города распивали спиртное в одном из кафе в центре Симферополя, после чего покинули заведение, не оплатив счет на сумму почти в 22 тысячи рублей. Автомобиль «BMW» при выезде с парковки был остановлен оперативником уголовного розыска отдела полиции №3 «Центральный» УМВД России по городу Симферополю, который представился и, предъявив водителю служебное удостоверение,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

потребовал от него выйти из автомобиля, поскольку в его действиях усматривались явные признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.8 КоАП РФ – «Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения».

Игнорируя законные требования стража порядка, злоумышленник нажал на педаль газа и начал движение по проспекту Кирова, в результате чего сотрудник полиции оказался на капоте автомобиля. Желая сбросить его с капота, водитель увеличил скорость и умышленно столкнулся с попутной машиной. В результате чего страж порядка упал на проезжую часть, получив травму ноги и предплечья. Также нарушитель нанес полицейскому удар кулаком по лицу. Сам же злоумышленник с места преступления скрылся, однако вскоре был задержан и доставлен в следственный отдел по Центральному району города Симферополя ГСУ СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю, где в отношении него было возбуждено уголовное дело.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены в прокуратуру с целью изучения, подписания обвинительного заключения и дальнейшего направления дела в суд.

## Изображения



15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1609895>